

REGULAMENT

Prezentul Regulament se aplică tuturor categoriilor de clienți (expozanți, comercianți, chiriași, vizitatori, public larg) în cadrul evenimentelor organizate de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, referit în cele ce urmează ca și Organizator și se transpune în :

Condiții generale, tehnice și de participare la evenimentele expoziționale organizate de către Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (CCINA Constanța), în calitate de Organizator și - Condiții specifice de înscriere- participare la evenimentele expoziționale și de comercializare a produselor – încheierea Adeziunii-contract

CAPITOLUL I

Condiții generale, tehnice și de participare la evenimentele expoziționale organizate de către Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (CCINA Constanța), în calitate de Organizator

Prin eveniment se înțelege orice târg, expoziție, concert, congres, conferință, festival, sau altele.

Prin spațiu expozițional se înțelege orice pavilion, sală de conferință, platforma exterioară, parcare sau altele.

I.1. ACCES

Accesul expozanților în cadrul spațiului expozițional se realizează doar după data comunicată de către organizator pentru accesul expozanților, respectiv cu 24 de ore înainte de începerea evenimentului. **Nu se permite accesul expozanților, respectiv comercializarea produselor, înaintea acestui termen. Fiecare expozant va primi un ecuson de expozant, netransmisibil. Organizatorul va întocmi și va afișa la intrarea în spațiul expozițional o hartă a locațiilor ocupate de către fiecare expozant participant.**

De asemenea, în măsura în care acest lucru este posibil (dacă lista participanților este definitivată și confirmată cu o lună înainte de începerea evenimentului) Organizatorul va edita un Catalog cu expozanții participanți la fiecare ediție a Manifestărilor Expoziționale.

Accesul comercianților în cadrul spațiului expozițional se va efectua, după data de începere a evenimentului. Nu se permite **accesul comercianților, respectiv încheierea de contracte de cumpărare, înaintea datei comunicate de către Organizator pentru începerea evenimentului. Fiecare comerciant se va înregistra la secretariatul evenimentului și va primi un "Ecuson de comerciant – persoană juridică" netransmisibil.**

Pentru o bună comunicare și organizare, toți comercianții se vor putea înregistra pe site-ul CCINA, înaintea datei de începere a evenimentului).

Prin grija Organizatorului, la intrarea în spațiul expozițional se va amenaja un **Secretariat**, care va monitoriza accesul tuturor participanților la eveniment: expozanți, comercianți, vizitatori.

Accesul vizitatorilor persoane fizice în cadrul spațiului expozițional se va efectua, după data de începere a evenimentului, conform prevederilor din Adeziunea-contract.

Accesul vehiculelor

Este interzis accesul vehiculelor în spațiul expozițional din cadrul manifestărilor organizate de CCINA Constanța.

În perioada de amenajare/dezafectare sau acces în zona locației în care se desfășoară expoziția, numai vehiculele cu marfa ale expozanților.

I.2. PARCARE

Spațiile expoziționale dispun de locuri de parcare pentru expozanți.

Spațiile destinate parcării adiacente spațiului expozițional sunt proprietate privată, cu regim de circulație pe drum public unde se aplică regulile de circulație prevăzute de legislația în vigoare privind circulația pe drumurile publice, astfel, parcarea autovehiculelor în spațiile destinate parcării presupune acceptarea de către conducătorul auto și respectarea regulilor de circulație și parcar., organizatorul nefiind responsabil pentru nici o consecință imediată sau ulterioară.

I.3. ASIGURARE PAZĂ

Orice răspundere a Organizatorului pentru daune materiale produse expozantului pe perioada desfășurării efective a evenimentului, cât și pe perioada dezafectării standului este exclusă.

Nu este exclusă răspunderea Organizatorului pentru daune cauzate în mod intenționat sau ca urmare a unei neglijențe grave.

Expozantul este exclusiv răspunzător pentru orice daune directe și/sau indirecte cauzate din culpa sa, a personalului expozantului, prepuzi, sau terțe persoane care acționează pentru sau în numele expozantului.

Organizatorul recomandă asigurarea bunurilor sau asigurarea personală. Acest lucru poate fi realizat prin firme specializate, platind tarifele de rigoare.

Organizatorul este exonerat de orice răspundere în cazul eventualelor întreruperi de curent electric, pentru furnizarea energiei termice, apă, din motive ce țin de furnizorii acestor utilități.

Pe durata programului de vizitare, organizatorul nu va asigura paza produselor și a standurilor, acestea fiind în sarcina expozanților. În cazul în care unul dintre bunuri este furat, expozantul este obligat să anunțe imediat Biroul de Poliție, fiind responsabil pentru securitatea bunurilor în timpul programului zilnic. Se recomandă asigurarea bunurilor sau asigurarea personală de către expozanți.

Organizatorul va asigura paza generală a spațiilor expoziționale în afara programului zilnic de vizitare doar la evenimentele expoziționale care se organizează la exterior,.

I.4. CURĂȚENIE

Organizatorul va asigura curățenia întregului spațiu expozițional, înainte și pe întreaga perioadă a desfășurării evenimentului.

I.5. GARANȚIE

Reclamațiile privind eventualele defecte ale standului sau zonei expoziționale trebuie depuse la organizator în scris, imediat după ocuparea zonei expoziționale, dar nu mai târziu de ultima zi a perioadei de amenajare a standurilor, astfel încât organizatorul să poată remedia defectele respective. Reclamațiile ulterioare nu sunt luate în considerare și nu pot fi utilizate ca temei pentru intentarea de acțiuni împotriva organizatorului.

I.6. PROGRAM

Program acces expozanți:

- Pentru amenajarea cu marfa a standului se permite accesul cu 24 ore înainte de începerea evenimentului.

• In perioada desfasurarii expozitiei accesul personalului expozantilor va fi permis cu 30 de minute înainte de ora de deschidere oficială și cu maxim 30 de minute după ora de închidere oficială, conform programului de desfășurare al evenimentelor.

Program acces vizitatori: conform prevederilor din adeziunea contract.

Pe perioada evenimentelor, spațiile expoziționale se deschid cu cel puțin 30 de minute înainte de ora de deschidere oficială și se închid cu maxim 30 de minute după ora de închidere oficială, conform programului de desfășurare al evenimentelor.

1.7. SĂNĂTATE SECURITATE, SITUAȚII DE URGENȚĂ

1.7.1. Rute de urgență

În nici un moment nu se poate restricționa accesul la zonele de intervenție în caz de incendii, la căile de evacuare în caz de urgență și la zonele de siguranță proiectate corespunzător.

Se interzice cu desăvârșire obstrucționarea cailor de acces / evacuare, a hidranților și a materialelor prevenirii și stingerii incendiilor.

1.7.2. Securitate

Organizatorul este responsabil de securitate la intrările în spațiul expozițional. Organizatorul nu oferă garanții privind securizarea și monitorizarea spațiului expozițional.

Securitatea standurilor, articolelor expuse altor obiecte aflate în standuri nu reprezintă responsabilitatea organizatorului. Expozanții sunt responsabili de securitatea propriilor standuri și a produselor expuse.

Fumatul în standuri și incitația la locație este strict interzis, fiind posibil numai în zonele exterioare special amenajate.

1.7.3. Evacuare

Organizatorul are dreptul să dispună închiderea/ evacuarea spațiului expozițional din motive de nerespectare a normelor legale sau în cazuri de urgență.

1.8. SERVICII SUPLIMENTARE

Expozantul poate beneficia de servicii suplimentare, prin plasarea unei comenzi ferme conform serviciilor disponibile evenimentelor. Serviciile asigurate de organizator, pot fi:

- Închiriere mobilier
- Manipulare și depozitare expozate
- Curățenie
- Telecomunicații
- Hostess
- Ambientare – închiriere plante ornamentale
- Distribuire materiale promoționale
- Organizare evenimente la stand
- Închiriere săli conferință
- Grafică
- Servicii Tipografice

Nerespectarea condițiilor prevăzute în condițiile generale, tehnice și de participare, poate atrage rezilierea adeziunii -contract și, după caz, evacuarea din spațiul expozițional, cu condiția transmiterii de către organizator a unei notificări prelabile în acest sens.

1.9. PUBLICITATE ÎN CADRUL SPAȚIULUI EXPOZIȚIONAL

Expunerea și distribuția de pliante și materiale promoționale este gratuită în suprafața închiriată de expozant (stand propriu).

Publicitatea se limitează la promovarea produselor expozantului și nu va încălca prevederile legale, nu va fi de natură politică sau ideologică. Nu se permite publicitatea comparativă. Organizatorul are dreptul să înlăture fără acordul expozantului /inscripțiile, reclamele și alte forme de publicitate făcute în interiorul și în afara propriului stand în cazul în care consideră că nu sunt în concordanță cu legislația română, cu condițiile de participare sau deranjează ceilalți expozanți.

Organizatorul își rezervă dreptul de a interzice afișarea sau distribuția de materiale publicitare care ar putea da naștere la ofense la adresa altor expozanți și va lua măsuri care vor duce la îndepărtarea, pe durata evenimentului, a stocurilor de materiale existente.

În cazul încălcării acestor prevederi, Organizatorul își rezervă dreptul de a interveni și de a cere stoparea transmiterii mesajului publicitar, iar expozantul se obligă să despăgubească Organizatorul pentru orice prejudiciu produs ca urmare a nerespectării prevederilor legale în ceea ce privește valorile-limită ale indicatorilor de zgomot și protecția mediului.

Expozanții vor trebui să respecte prevederile referitoare la drepturile de autor, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe.

1.10. AUTORITATEA INTERNA

Organizatorul are autoritate deplină în ceea ce privește spațiul expozițional pe întreaga durată a derulării evenimentelor, de la începutul perioadei de construcție, până la finalul perioadei de dezafectare. Organizatorul își rezervă dreptul de a emite instrucțiuni, de a refuza participarea sau chiar a evacua spațiul, în cazul în care consideră aceasta măsură necesară și utilă pentru buna desfășurare a activității. Organizatorul își rezervă dreptul de a face fotografii și filme legate de standuri și expozate și de a le utiliza în scopuri de promovare a târgurilor și în presă.

1.11. FORTA MAJORA

Forta majoră, convenită ca fiind acel eveniment imprevizibil și de neînlatrat, apărut după încheierea contractului și care împiedică partea sau partile să își îndeplinească obligațiile asumate prin contract, exonerează de răspundere partea care o invocă în condițiile legii. Cazul de forta majoră se va comunica de către partea interesată în termen de 2 (două) zile de la apariția sa și va fi confirmat prin documente oficiale autentificate de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanta. Documentele probatorii care atestă existența cazului de forta majoră vor fi prezentate celeilalte părți în termen de 5 (cinci) zile de la data emiterii lor către Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanta.

Încetarea evenimentului de forta majoră, confirmată de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanta, va fi comunicată imediat părții interesate.

Partea se obligă să depună toate diligentele pentru limitarea în timp a efectelor fortei majore. Un târg poate fi anulat sau data de deschidere/inchidere poate fi amânata în caz de forta majoră. Organizatorul va informa expozanții în termen de 5 (cinci) zile de la data producerii de forta majoră.

CAPITOLUL II.

Conditii specifice de inscriere- participare la evenimentele expozitionale si de comercializare a produselor – incheierea Adeziunii-contract

II.1. EXPOZANTI SI PRODUSE

Sunt admiși ca expozanți, producători, importatori, exportatori, reprezentanți, comercianți, care prezintă servicii și produse ce se încadrează în tematica evenimentului la care participă. Expozanții sunt responsabili pentru acuratețea informațiilor prezentate cu scopul de a vinde o creație (imagini, descrieri, materiale folosite, dimensiuni, preț) și au obligația de a respecta reglementările de protecție a proprietății industriale și intelectuale valabile în România, în ceea ce privește produsele și serviciile cu care participă în calitate de expozanți.

Obținerea autorizațiilor prevăzute de lege pentru produsele/marfurile și serviciile prezentate, revine exclusiv în sarcina expozantului. Expozantul are obligația de a face dovada deținerii autorizațiilor solicitate în fața organelor de control. Este permisă vânzarea sau expunerea produselor/serviciilor cu respectarea legislației în vigoare în România. Răspunderea pentru veridicitatea informațiilor prezentate și acțiunile întreprinse precum și respectarea legislației privind comercializarea produselor, este în sarcina expozantului. Nu sunt permise articole/marfuri ilegale sau cu regim special.

Participarea la târgurile și expozițiile organizate de către CCINA Constanta se face cu respectarea prezentului Regulament.

II. 2. INSCRIERE SI PARTICIPARE

Expozantul transmite Adeziunea-Contract completată, până cel târziu la data de menționată în cuprinsul acesteia. După această dată se mai accepta adeziuni în limita spațiului disponibil, iar Organizatorul va transmite propunerea de amplasament împreună cu factura proforma.

Repartizarea spațiilor de către Organizator se va face în funcție de data înscrierii, suprafața solicitată și fidelitatea expozanților, constând în numărul de participări anterioare.

În cazul în care Organizatorul nu poate să ofere spațiul solicitat de către expozant, organizatorul va oferi variante alternative. Suprafața alocată de comun acord poate diferi de cea solicitată, sau participarea poate fi refuzată de către organizator, în cazul în care consideră această măsură necesară și utilă pentru buna desfășurare a evenimentului.

Expozanții sunt obligați să respecte spațiul alocat și contractat, fără ca acesta să fie depășit.

Confirmarea amplasamentului de către expozant se face în scris și va fi însoțită de dovada efectuării plăților către organizator, conform mențiunilor din adeziunea contract.

În cazul în care expozantul nu efectuează plățile în termenele precizate în adeziunea- contract, rezervarea spațiului se anulează.

Expozantul are obligația să preia, prin proces verbal, spațiul și bunurile închiriate și să le predea în bune condiții, la expirarea perioadei de închiriere. În situația în care, cu ocazia predării spațiului și a bunurilor, Organizatorul constată deteriorări și/sau lipsuri, acestea vor fi menționate în procesul verbal semnat de ambele părți. Beneficiarul se obligă să efectueze plata contravalorii acestora, pe baza facturii emise de către Organizator.

Accesul expozanților în spațiul contractat este permis în intervalul prestabilit, numai în condițiile în care aceștia și-au achitat integral obligațiile de plată față de Organizator.

Expozanții se obligă să nu afecteze și să nu blocheze în nici un fel, prin activitatea lor, spațiile comune din cadrul spațiului expozitional.

II. 3. TERMENE SI MODALITATI DE PLATA

Pentru toate tipurile de standuri, plata se va face prin transfer bancar, înainte de preluarea standului, conform prevederilor din Adeziunea -contract, în conturile menționate pe facturile proforme transmise de către Organizator.

Preluarea standului de către expozant se face numai după prezentarea documentelor care confirmă plata integrală a facturilor emise de către Organizator (excepție fac situațiile stipulate în Adeziunea contract).

Comisiunile bancare sunt în sarcina expozantului.

Pentru construcție stand personalizat Organizatorul nu este implicat în logistica necesară, aceasta acțiune fiind în totalitate în obligația expozantului.

II. 4. RETRAGEREA

În cazul în care, după perfectarea Adeziunii -contract și efectuarea plăților, expozantul renunță la participare, se vor aplica condițiile și sancțiunile stipulate în Adeziunea -contract semnată de către expozant.

II.5. INCETAREA ADEZIUNII-CONTRACT

Adeziunea-Contract ce se încheie între Organizator și Expozant încetează de drept fără nici o altă formalitate și fără intervenția altor organe, în următoarele cazuri:

- a) la expirarea perioadei convenite, dacă părțile nu au convenit prelungirea;
- b) la cererea uneia dintre părți care este în imposibilitatea de a-și realiza obligațiile;
- c) prin acordul părților exprimat în scris;
- d) în caz de forță majoră, intervenită pentru o durată mai mare de o zi, care împiedică realizarea obiectului contractului, dacă părțile nu stabilesc altfel;
- e) în cazul în care una dintre părți nu-și execută întocmai obligațiile mai mult de 2 (două) zile;
- f) unilateral, la cererea unei părți printr-un preaviz de 10 (zece) zile.

II.6. LITIGII

Orice litigiu decurgând din sau în legătură cu Adeziunea-Contract ce se încheie între Organizator și Expozant, inclusiv referitor la încheierea, executarea ori desființarea acesteia, se va soluționa prin arbitrajul Curții de Arbitraj Comercial de pe lângă Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanta în conformitate cu Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj Comercial, în vigoare, publicate în Monitorul Oficial al României Partea I.

II.7. DISPOZITII FINALE

Prezentele Condiții specifice de participare se completează cu prevederile Condițiilor generale, tehnice și de participare **a expozanților la evenimentele expozitionale organizate de către CCINA Constanta, redactate la Capitolul I din prezentul Regulament, cu Directiva 2008/8/CE a C.E. din 12 februarie 2008, cu modificările aplicabile de la 01.07.2011 și Directiva nr. 2006/112/CE din 28.11.2006, privind sistemul comun de TVA.**